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A Virgonc Gyermektánccsoportot heti rendszerességgel tanítja Seper Marianne burgenlandi 
táncpedagógus, a tánccsoport 2007-ben alakult, azóta heti rendszerességgel zajlanak a próbák az 
alsóőri Öreg Iskola épületében. A résztvevőket két ill. három korcsoportba osztva működik az oktatás. 
A BMKE-hez tartozó néptánccsoport fellép az egyesület rendezvényein (anyák napja, gyermeknap, 
jubileumi ünnepségek) és a tartományon belül is már többször kaptak lehetőséget vendégszereplésre. 
A néptáncoktatás a tanév időszakával párhuzamosan zajlik.  

A tánclépések egyszerű mozdulatsorokból épülnek fel, elsajátítítják az első alaplépéseket. A nagyobb 
gyerekek vasi ugrós táncokat is tanulnak. A középhaladók csoportjában is még nagy szerepet játszanak 
a mozgásos, énekes játékok. A kisiskolás csoportban népszerű az ugróiskola, ennek segítségével 
tanulják meg a somogyi és vasi ugrós táncokat. Ehhez a dalanyagot Barsi Ernő gyűjtéséből veszik. A 
nagyobbak polgári táncokat, lassú csárdást és friss csárdást tanulnak. A haladó csoportban már páros 
táncok is szerepelnek a repertoárban, mint a vasi csárdás, a rábaközi táncok és a hagyományos 
kanásztáncok.  

A 2020-ban és 2021-ben folyamatosan fennálló világjárvány okozta bizonytalanságok és a szigorú 
osztrák szabályozások megnehezítették a munkát, de a lehetőségekhez mérten a próbák továbbra is 
folytatódtak, akár videófelvételek formájában is. A támogatás összege segített fenntartani a 
foglalkozásokat, Seper Marianne táncpedagógus tiszteletdíjához járult hozzá. 

A támogatás kapcsán elért legfontosabb eredmény a világjárvány okozta bizonytalanságok idején főleg 
a táncpróbák megtartása volt. A lehetőségkhez mérten ebben az évben a tanuláson és a fejlődésen 
volt a hangsúly, így a néptáncórákon készségiket tudták feljeszteni a Virgonc Néptánccsoport tagjai. 

A 100 éves Burgenland jubileumi ünnepségsorozathoz a Burgenlandi Magyar Kultúregyesület is 
csatlakozott a „Musikalsche Zeitreise – Zenei időutazás” című nagyszabású összművészeti 
produkciójával, amihez a Kultúregyesület csoportjai mellett más burgenlandi magyar szervezetek is 
csatlakoztak. A zenés-táncos előadás egyik jelenetében a Virgonc Gyermeknéptánccsoport kapta a 
főszerepet. Az előadás 2021. november 5-én és 6-án volt látható a felsőőri OHO-ban (Offenes Haus 
Oberwart). 



 

 

 



 

 

 







 

 


